
ΛΥΣΕΙΣ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ (ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 9) 
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1. Γνωρίζουμε ότι u(t)=x'(t) και a(t)=u'(t)=x''(t). Συνεπώς, 
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2. 
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Θεωρώ τη συνάρτηση με τύπο: g(x)=-4ln(x-1)+x-1,  x>1. Η συνάρτηση είναι συνεχής
για κάθε χ>1, ως πράξεις συνεχών συναρτήσεων και g(2)=1>0, g(e+1)=-4+e<0, συνεπώς 
(Θ. Bolzano) υπάρχει ξ στο (2,e+1) ώστε g(ξ)=0, συνεπώς, υπάρχει η χρονική στιγμή to
ώστε x(to)=ξ, δηλαδή να ισχύει η σχέση (1).

13.  Την χρονική στιγμή to, είναι ΟΑ=2, συνθ(to)=1/2.
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14. Η εφαπτομένη της συνάρτησης στο σημείο Α έχει εξίσωση:
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και για χ=0, 
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15. Λύνεται με τον ίδιο ακριβώς τρόπο με την 14.
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Ο δακτύλιος μεταξύ των δύο
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ομόκεντρων κύκλων έχει εμβαδόν που δίνεται από τον τύπο: 
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